AAyOpLOuOG T

710 « O
mA_Mey « O

Mey « O
N <« 0

ALXBXOE KWd

000 kKwd = 0 emxvoAxpe
ALKBXOE TEM, TLM
A0 « A0 + TEUP*TLY
Av TLM > 10 TOTE 710 « 110 + Tep
AV TLM > MEY TOTE
MEY « TLM
TA_MEY « TEM
OCAALWC_OV TLY = MEY TOTE
MA_MEY « TA_MEY + TEWM
TENOG_aV
ALKBXOE KWd
TENOC_EMXVAANYNG

Av Ao < 500 ToOTE

Epud&vige "MAHPOMH METPHTOIZ"
aAAng
«0

doon « 20

000 Ao > 0 emxv&Axpe
MA_D « MA_D + 1
A0 « A0 - 800N
000N « d0ogn + 5

TENOG_ETRVXANYNG

Eubavioe '"MANBoc Aocewv: ", MA_D
TENOC_nV
Epdavicge "NMAnBog Tepoxiwv pe Tiun >10 . ", 110

EuPavLoe "MANOOC TepaXiwv HE WEYLOTN TLPA: ", TA_pEY

TEAOG



AAYOpLOUOC A

OEV_UTIAPXOLV « AANNBAC
rao L amd 1 pexpL 10
ALcBooe LoT[L]
g« 0
€500 « AAnOng
roe A omo 1 uexpL 28
AL&Booe em[L, Al
O « 0 + emlL, AJ
€500 « €500 kor em[L, A] > 500
Tekog_enavaknwng
Eppavioe Lot[c], ": ", o, " emiokeperc”
Av €500 TOTE
Eppavige "500&png IoToTtomog: ", LoT[L]
OEV_UTIXPXOULV « YELONC
TENOC_&V
TENOG_EMXVAANYNG
AV DEV_ULTIKPXOULV TOTE EMPAVLOE "Kavevog 500apng IoTtoTomog”

ApXN_ETAVEANYNG
ALXBoOE OVO

Bpeegke « Yevdncg
L «
Apxn_EHavaknwnE ,
AV Ovo = LOT[L] TOTE
Bpebnke « AANONg
OXAA LWG,
L« L+ 1
TENOG_QV
MexpLg OTou Bpebnke n L = 11
Av L = 11 TOTE EpPXVLOE "AWCE EYKULPO OVOPX"
MEXpLC_OTOL PBpebdnke

EPO_MEY « 8 3
ro kK omo 0 HEXPL

ePO[k + 1] « 0

roe A omo 1 pexpL 7

€Ok + 1] « €Bd[k + 1] + em[L, k*7 + A]

TENO enavaxnwng

Av €Bd[k + 1] > €ePd_pey TOTE €Pod_pey « €BoO[k + 1]
Texog_enavaxnwng
rx L omo 1 pexpL 4

Av €Bd[L] = €Bd_pey TOTE Epddvice L, "n EBdouKdX"
TENOG_ETVEANYNG
TENOC



